#### Stadt Bergisch Gladbach Der Bürgermeister

Federführender Fachbereich Stabsstelle Inklusion/Beauftragte für Menschen mit Behinderung VV II-2

# Beschlussvorlage

Drucksachen-Nr. 0014/2022 Öffentlich

Gremium	Sitzungsdatum	Art der Behandlung
Inklusionsbeirat - Beirat für Menschen mit Behinderung	26.01.2022	Entscheidung
Ausschuss für Soziales, Wohnungswesen, Demografie und Gleichstellung von Frau und Mann	17.03.2022	Beratung
Rat der Stadt Bergisch Gladbach	05.04.2022	Entscheidung

#### **Tagesordnungspunkt**

Wahl eines neuen Beiratsmitgliedes als Nachfolge eines ausgeschiedenen Mitglieds

## Beschlussvorschlag:

Eine bislang nicht namentlich benannte Person der Kette e.V. wird als Nachfolge für das ausgeschiedene Mitglied Carsten Werheit gewählt

### Sachdarstellung/Begründung:

Das ordentliche Mitglied Carsten Werheit, Mitarbeiter der Kette e.V., musste zum 01.11.2021 seine Mitgliedschaft im Inklusionsbeirat niederlegen. Laut Satzung müssen Mitglieder des Inklusionsbeirates in Bergisch Gladbach wohnen, zumindest aber Mitarbeiter ortsansässiger Einrichtungen, die sich den Menschen mit Behinderung widmen, sein. Herr Werheit wohnt nicht in Bergisch Gladbach, arbeitete aber bis dato bei der Kette e.V. in Bergisch Gladbach.

Aufgrund seines Stellenwechsels außerhalb von Bergisch Gladbach, musste er seinen Sitz als ordentliches Mitglied aufgeben. Die Nachfolge wird aus der Kette e.V. bestimmt und kann zum jetzigen Zeitpunkt noch nicht namentlich genannt werden. Dies wird in der Sitzung des Inklusionsbeirates nachgeholt und der Niederschrift zugeführt.